

滨州美食一网打尽, 各色美味“惠”动食客

滨州美食“惠” 欢迎您参与

本报记者 张卫建

近年来,随着滨州经济社会全面发展,市民生活水平稳步提高,人们对饮食的需要不再仅仅满足于填饱肚子,绿色、健康、特色成为人们在饮食上新的追求。与此同时,各色餐饮店在城区遍地开花,极大地丰富了市民的饮食文化生活。

面对如此众多的餐饮店,吃什么?到哪家吃?成为人们大费

脑筋的一件事。为弘扬滨州美食文化,给众多餐饮店展示自身的舞台,方便市民选择,齐鲁晚报·今日滨州向全市餐饮企业(门店)推出美食“惠”版面,以此推动各餐饮门店增强社会影响力和美誉度,进而提升营业收入,带来经济效益。

齐鲁晚报是山东省唯一一家省级晚报,发行量多年来一直稳居全省第一,位列全国前五。2011年4月,齐鲁晚报·今日滨州

正式创刊,目前全市发行量超过6万份,城区发行2万余份,发行数量和影响力远远超过同城其他媒体,良好的社会美誉度将为商家促销打下最坚实的基础。

美食“惠”专版面向全体市民,读者群体涵盖党政机关、企事业单位、个体商户等,有着最广泛的读者群体,各餐饮门店将以最小的投入带来最大的效益。

宗旨:方便市民,服务餐饮门店,宣传滨州美食文化,打造

滨州第一美食服务周刊。

栏目设置:滨州美食推介、吃遍滨州、滨州美食地图、走进滨州特色美食店、美食打折信息一网打尽等。

合作方式:专版实行软文与广告并行方式,软文主要推荐、介绍滨州特色美食、门店,酒店特色厨师、服务人员等;广告图文并茂,力求以最精简的版面网罗门店特色。

营销方式:为吸引更多顾

客,如果门店同意,可采取团购方式(顾客持报纸广告版面可以抵实际餐费,或凭报菜金打折)

想让您的餐饮门店让更多人知道吗?您想有更多顾客上门吗?您想让您的美食在夏日里火一把吗?加入我们吧!

凡在专刊创立期间做广告的门店,将一律赠送形象展示软文一次。收费咨询及招商电话:13905430517 18266556162 18364963578 13589746230



店内一位顾客正用吸管品尝包子。

●吃货情报站④

轻轻提、慢慢吸,先开窗、后喝汤

用吸管“吃”的包子,你尝过吗?

文/片 本报记者 杨青 见习记者 王颖娣

在滨州说起特色小吃,相信很多人首先想到的是锅饼,其实在滨城区滨北街道办事处一间看起来并不起眼的小店内,销售的“刘师傅羊肉灌汤包”已经小有名气。不仅吸引很多外地的顾客慕名前来品尝,还被山东省工商业联合会评选为山东地方名吃。这究竟是怎样一家店,销售的灌汤包又究竟有何与众不同?近日,记者来到这家店内进行了探访。

上午10点,在滨城区滨北街道办事处梧桐四路,我们找到了“刘师傅羊肉灌汤包”店,四五十平米的小店内装饰非常简单,五张用餐桌外加二楼三个雅间,和普通的路边小店并无二异。店内除了老板和老板娘,还有两三个工作人员在擀皮、包包子。“不大的店面还雇佣了三个工人,老板还有利润可赚吗?”记者不禁疑惑。但是,很快记者就彻底打消了这个疑惑。不到11点,小店内就陆续有顾客来买包子了,不一会儿,店内所有的桌子和雅间都坐满了客人。“我们是专门来吃刘师傅羊肉灌汤包的,早就听朋友说他家包子皮薄馅大,地道味美,这一尝还真名不虚传啊!”市民王先生特地和朋友从滨州市中心驱车前来品尝刘师傅羊肉灌汤包。

在店内坐了一会儿,记者发现很多顾客一点就是五六笼灌汤包,绝大部分都是专门剩下一两笼打包带走。“羊肉营养多,这两笼带回家让我爹下午再吃一顿滋补。”两个特地带着生病的父亲来吃灌汤包的顾客边打包边说。

老板娘路女士热情地向记者介绍:



刘师傅羊肉灌汤包,透明包子皮内的汤馅清晰可见。

“这几年,人们生活水平提高了,都特别注意养生,我家包子也就越卖越火,很多人找到我们出高价想把我们这祖传手艺买过去。”

在路女士的邀请下,我们品尝了祖传秘制的“刘师傅羊肉灌汤包”。两笼热气腾腾的包子一上桌,变闻到了浓浓的香味,用筷子轻轻夹起灌汤包一角,透过透明的包子皮,里面的汤馅清晰可见。用吸管吸一口汤,鲜而不腻,再吃一口馅,更是满口香。滨城区的一位老顾客给我们总结了四句吃包子秘诀:轻轻提、慢慢吸、先开窗、后喝汤。老板娘介绍,刘师傅羊肉灌汤包的最大看点就在于吃包子前要先用吸管来喝汤。



老板娘向记者演示刘师傅羊肉灌汤包的制作过程。



吃货团简介

自从“吃货团”招兵买马来,市民纷纷报名加入。在我们的QQ群里,大家一起分享滨州的美食,同时也有商家的倾力加盟。目前以不同形式加入吃货团的成员已超过400人,当然我们的队伍还需要您的加盟。

“吃货团”之“烧烤联盟”招贤纳士。现吃货团诚邀大小烧烤店的加入,如果您是烧烤店的老板,何不加入我们的行列,您会有意想不到的惊喜。

无论您是制作美食的行家,还是品尝美食的食家,亦或是出售美食的商家都可以加入我们的队伍。在这里您可以搜到各大酒店的招牌菜系,也可以寻到回味无穷的民间小吃。我们致力于为您打造滨州最全新的美食平台,大家可以在这里分享美食、分享生活、分享快乐。“吃货团”期待您的加入。

如果您是“吃货”,想吃的美食因为平时昂贵而望而却步?美食商家的定位及优惠活动您无从知晓?或者美食各商家的档次和菜系您不了解?放心,我们来为您沟通。

如果您是美食商家,要推出店内主厨的拿手好菜、特色菜、创新菜以及各种优惠活动,我们来为您提供发布的平台。

吃货团QQ群:324754190
 团长电话:13589746230, 15762165931

消费维权榜

在日常的消费生活中,人们经常会遇到侵害消费者权益的事情,您对此是不是深感无奈呢?为此,本报今推出“消费维权榜”栏目,您可以通过来电或者网络向我们反映相关的消费问题,我们将会酌情选登,并尽可能帮助您维护正当消费权益。

又或者您在日常的消费生活中有着自己的一系列维权的消费经验,也可以告诉我们共同分享,帮助更多的消费者避免消费生活中遇到的风险。

电话:13589746230, 15762165931
 邮箱:619512954@qq.com